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第189回 全経簿記検定試験 上級 －原価計算－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

問題１ 〔丸数字は予想配点、合計 44点〕 

問１      

 変動売上原価 〔 ➍  38,400,000 〕円  変動販売費 〔 ➍  2,880,000 〕円 

      

 貢献利益   〔 ➍  16,320,000 〕円  営業利益  〔 ➍  6,320,000 〕円 

      

問２      

 利益剰余金  〔 ➍  97,185,000 〕円   

      

問３      

 売掛金回収による現金流入見積額 〔 ➍  60,000,000 〕円  

     

問４ 製品所要在庫数量        〔 ➍     1,560 〕個  

     

 原料所要在庫数量        〔 ➍     7,800 〕kg  

     

問５     

 買掛金支払による現金流出見積額 〔 ➍  12,335,000 〕円  

     

 原料購入による現金流出見積額  〔 ➍  12,510,000 〕円  

     

問６     

 現金     〔 ➍  98,815,000 〕円   
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問題２ 〔丸数字は予想配点、合計 40点〕 

問１      

 予算     

 売上高 〔 ➍  46,800,000 〕円  貢献利益〔 ➍  17,280,000 〕円 

      

 実績     

 売上高 〔 ➍  47,560,000 〕円  貢献利益〔 ➍  14,596,000 〕円 

      

問２      

 価格差異     

 製品Ａ 〔 ➍ 1,968,000 〕円（ 不利 ）差異 製品Ｂ 〔 ➍ 2,132,000 〕円（ 不利 ）差異 

      

 （広義の）数量差異    

 製品Ａ 〔 ➍ 5,280,000 〕円（ 有利 ）差異 製品Ｂ 〔 ➍  420,000 〕円（ 不利 ）差異 

      

問３      

 セールス・ミックス差異     〔 ➍  4,920,000 〕円（ 不利 ）差異  

     

 （狭義の）数量差異       〔 ➍  4,500,000 〕円（ 有利 ）差異  

     

     

問題３ 〔丸数字は予想配点、合計 16点〕    

     

問１     

 ア（ ➋ 期中統制   ） イ（ ➋ 管 理 者 ） ウ（ ➋ 業   績 ） 

     

問２     

 
計画機能：目標利益を達成するための行動を決定➌し、その過程を通じて企業の経営資源を各部門に 

 
配分➋する機能である。 

 
調整機能：企業全体の共通の目標へ向けて、各部門間の活動バランスを取る➎機能である。 

 
 

 

  

 


